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Le edizioni Intra Moenia 
hanno come obiettivo 
la valorizzazione della 
memoria culturale, sociale 
e politica del nostro Paese.
A tal fine le collane privilegiate 
sono quelle delle pubblicazioni 
fotografiche, della saggistica, 
delle ricerche legate alle 
tradizioni regionali. 

La casa editrice è presente 
in tutte le principali librerie 
italiane e ha sede a Napoli,
in prossimità delle mura greco-
romane del centro antico, 
da cui ha assunto il nome 
di Intra Moenia e cioè
“dentro le mura”.

A pochi metri dalla sede 
della casa editrice sorge 
anche il caffè letterario 
Intra Moenia che, con i suoi 
spazi interni ed esterni, 
svolge da anni un importante 
ruolo di aggregazione culturale.

Edizioni Intra Moenia
Via Costantinopoli, 94
80138 - Napoli
redazione@intramoenia.it

DIREZIONE EDITORIALE
Attilio Wanderlingh
e Ursula Salwa
redazione@intramoenia.it

COMMERCIALE E MARKETING
AMMINISTRAZIONE E 
CONTABILITÀ 
Ivan Grossi
tel.0815571190 – 334 1642437
commerciale@intramoenia.it
info@intramoenia.it

UFFICIO STAMPA
Ursula Salwa
redazione@intramoenia.it
info@intramoenia.it

MAGAZZINO
via S. Pietro a Majella, 6
80138 Napoli
Tel. 0815571190 / 081294936
commerciale@intramoenia.it
orari: dal lunedì al venerdì
dalle ore 9.30 alle ore 17.00

LA CASA
EDITRICE

LA 
REDAZIONE



Storia fotografica
di Napoli 1892-1921

La città prima e dopo 
il Risanamento

EAN 9788874210619

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 304 
Prezzo: € 40,00

L’opera è costituita da 
9 volumi che, attraverso scritti 
e immagini, ripercorrono le 
vicende sociali, culturali e 
politiche della città da fine 
’800 fino agli inizi del terzo 
millennio. Sono state restaurate 
oltre duemila fotografie che 
ricostruiscono una completa 
cronologia degli avvenimenti 
e che costituiscono il più 
importante archivio di immagini 
della città. Da queste pagine, 
la Napoli del Novecento 
finalmente esce da stereotipi e 
frammentazioni, proponendosi 
come una delle città europee 
più ricche di storia. 
A cura di Attilio Wanderlingh

Storia
Fotografica
di NAPOLI

C A T A L O G O  N A P O L I



Storia fotografica
di Napoli 1930-1938

Storia fotografica
di Napoli 1922-1929

EAN 9788874210251EAN 9788874210244

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 212
Prezzo: € 35,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 182
Prezzo: € 40,00

La città,
“porto” dell’Impero

La città fra opposizione
e fascismo



Storia fotografica
di Napoli 1945-1957

EAN 9788874210275

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 304 
Prezzo: € 35,00

Storia fotografica
di Napoli 1939-1944

EAN 9788874210268

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 210
Prezzo: € 35,00

Dal dopoguerra
al “laurismo

La città in guerra
e le Quattro Giornate



Storia fotografica
di Napoli 1971-1984

La città tra speranze
di riscatto e dramma
del terremoto 

Storia fotografica
di Napoli 1958-1970

Dal “boom economico” agli 
anni della contestazione

EAN 9788874210299EAN 9788874210282

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 302 
Prezzo: € 40,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 280
Prezzo: € 35,00



Storia fotografica
di Napoli 1985-1993

Dal “grande freddo”
degli anni ’80 alla svolta
di Bassolino 

Storia fotografica
di Napoli 1994-2001

Dal rinascimento 
napoletano al Global Forum 

EAN 9788874210305 EAN 9788874210367

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 208
Prezzo: € 35,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 212
Prezzo: € 40,00



EAN 9788874212132

Caratteristiche tecniche
Formato: 30x24 cm
Allestimento: 
cartonato con 36 tavole 
pieghevoli f.to 50x42cm
Foliazione: pp. 144
Prezzo: € 68,00

Mappa topografica 
della città di Napoli 
e de’ suoi contorni

del Giovanni Carafa duca 
di Noja. Anno 1775



Conoscere Napoli
Guida tra monumenti,
arte e storia

di Attilio Wanderlingh, 
Ursula Salwa, 
Concetta Celotto

EAN 9788874211982

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 416
Prezzo: € 25,00

Napoli nella storia
2500 anni, dalle origini 
greche al secondo millennio

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874211906

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 208
Prezzo: € 24,00



Le Quattro Giornate 
di Napoli
Storie di antifascisti

di Giuseppe Aragno

EAN 9788874212033

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 344
Prezzo: € 18,00

Napoli in guerra
La città dei cento 
bombardamenti
e del riscatto delle 
“Quattro Giornate”

di Giuseppe Aragno
e Attilio Wanderlingh

EAN 9788874212408 

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 29,00



Masaniello

di Michelangelo Schipa 

EAN 9788874211562

Caratteristiche tecniche
Formato: 15x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 16,00

EAN 9788874212521

Napoli 1799 
Un itinerario sui luoghi
della Repubblica Partenopea 

di Margherita Minniti

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 16,00



Naples
A traveller's guide

di Attilio Wanderlingh, 
Ursula Salwa, 
Concetta Celotto

EAN 9788874212088

Caratteristiche tecniche
Formato: 12x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 240
Prezzo: € 15,90

Testo in lingua inglese

Napoli
Guida per viaggiatori

di Attilio Wanderlingh, 
Ursula Salwa, 
Concetta Celotto

EAN 9788874212002

Caratteristiche tecniche
Formato: 12x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 240
Prezzo: € 15,90



Napoli in salita
e discesa
Percorso alla scoperta 
delle scale napoletane 

di Gabriella Guida
foto di Sergio Siano

EAN 9788874211326 

Caratteristiche tecniche
Formato: 15x15 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 14,90

Capolavori
di Napoli
viaggio tra le bellezze
di Partenope

di Giuseppe Madonna

EAN 9788874212439

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura
a colori, angoli stondati
Foliazione: pp. 168
Prezzo: € 11,90



Napoli
Piccola storia
di una grande città

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874212415

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura
a colori, angoli stondati
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 11,90

Naples
A short story
of a great city

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874212484

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura
a colori, angoli stondati
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 11,90

Testo in lingua inglese



Naples
Petite histoire
d’une grande ville

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874212705

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura
a colori, angoli stondati
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 11,90

Napoles
Pequeña historia
de una gran ciudady

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874212743

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura
a colori, angoli stondati
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 11,90

Testo in lingua inglese



Napoli
Piccolo grand tour

di Attilio Wanderlingh, 
Ursula Salwa, 
Concetta Celotto

EAN 9788874212071

Caratteristiche tecniche
Formato: 12x16,5 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 208
Prezzo: € 9,90

Naples
Little Grand Tour

di Attilio Wanderlingh, 
Ursula Salwa, 
Concetta Celotto

EAN 9788874212217

Caratteristiche tecniche
Formato: 12x16,5 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 208
Prezzo: € 9,90

Testo in lingua inglese



Nápoles
pequeño grand tour

di Attilio Wanderlingh, 
Ursula Salwa, 
Concetta Celotto

EAN 9788874212354

Caratteristiche tecniche
Formato: 12x16,5 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 208
Prezzo: € 9,90

Testo in lingua spagnola

Naples
un petit grand tour

di Attilio Wanderlingh, 
Ursula Salwa, 
Concetta Celotto

EAN 9788874212231

Caratteristiche tecniche
Formato: 12x16,5 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 208
Prezzo: € 9,90

Testo in lingua francese



Campi Flegrei
piccolo Grand Tour

EAN 9788874212477

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura
a colori, angoli stondati
Foliazione: pp. 168
Prezzo: € 9,90

Phlegraen Fields 
Little Grand Tour 

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
a colori, angoli stondati
Foliazione: pp. 168
Prezzo: € 10,90

Testo in lingua inglese

EAN 9788874212613

di Attilio Wanderlingh di Attilio Wanderlingh



Campi Flegrei
Storia, archeologia
e miti della terra ardente

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874212170

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 224
Prezzo: € 24,00

Flora dei
Campi Flegrei
Suggestioni tra verde 
e natura

di Enrico Ferranti

EAN 9788874212675

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 224
Prezzo: € 19,90



Andar per monasteri
Alla scoperta di conventi, 
chiostri ed eremi di Napoli 

di Candida Carrino

EAN 9788874211548 

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 400
Prezzo: € 24,90

Andar per feste
riti e tradizioni popolari 
a Napoli e in Campania

di Concetta Celotto 

EAN 9788874211821

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 336
Prezzo: € 22,00



Napoli Greca
Alla scoperta  
della città antica

di Teresa Tauro
foto di Sergio Siano

EAN 9788874212811

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 152
Prezzo: € 19,90

I giorni di Neapolis
Vita quotidiana e vicende 
storiche nella città greca
e romana

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874211739

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 204
Prezzo: € 24,00



Così lontana, 
così vicina
Napoli negli occhi e nella 
mente degli scrittori

di Pierluigi Razzano

EAN 9788874211920

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 16,00

AmericaNa
Storie e itinerari di dodici 
scrittori americani a Napoli 
e in Campania

di Pierluigi Razzano

EAN 9788874211593

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 128
Prezzo: € 16,00



Napoli a occhio nudo
La città nel 1877 tra la 
miseria dei vicoli
e le bellezze del golfo

di Renato Fucini

EAN 9788874211487

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 16,00

Passeggiate
napoletane

di Benedetto Croce

EAN 9788874212651  

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 152
Prezzo: € 14,00



Amori napoletani
Le grandi passioni 
che hanno fatto la storia 
di Partenope

Antonio E. Piedimonte 
e Arianna Scognamiglio

EAN 9788874211050

Caratteristiche tecniche
Formato: 13,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 256
Prezzo: € 16,00

Napoli Segreta
Breve viaggio esoterico 
nella città dei misteri  tra 
leggende, miracoli e 
magie da Iside ad Internet

di Antonio E. Piedimonte

EAN 9788895178363 

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 280
Prezzo: € 17,90



Raimondo di Sangro 
Principe di Sansevero
La vita, le invenzioni,  
le opere, i libri, la Cappella, 
le leggende, i misteri 

di Antonio E. Piedimonte 

EAN 9788895178820  

Caratteristiche tecniche
Formato: 13,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 172
Prezzo: € 14,90

Alchimia e medicina 
a Napoli
Viaggio alle origini delle arti sanitarie 
tra antichi ospedali, spezierie,  
curiosità e grandi personaggi

di Antonio E. Piedimonte 

EAN 9788874211708

Caratteristiche tecniche
Formato: 16x22 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 392
Prezzo: € 23,00



Nella terra
delle janare
Viaggio nell’Irpinia 
segreta, tra leggende, 
magia e misteri

di Antonio E. Piedimonte

EAN 9788874211845

Caratteristiche tecniche
Formato: 15x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 224
Prezzo: € 14,00

Napoli 
Uomini, luoghi e storie 
della città smarrita

di Antonio E. Piedimonte
e Arianna Scognamiglio

EAN 9788895178776 

Caratteristiche tecniche
Formato: 13,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 448
Prezzo: € 18,90



I segreti della 
Napoli sotterranea
Storia e misteri
della città parallela

di Antonio E. Piedimonte
foto di Sergio Siano

EAN 9788874212064

Caratteristiche tecniche
Formato: 15x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 272
Prezzo: € 20,00

‘O vascio
Breve storia dei “bassi” 
napoletani

di Concetta Celotto
foto di Sergio Siano

EAN 9788874211159 

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 216
Prezzo: € 15,90



Dèi senza Olimpo
La voce perduta 
dei castrati da Napoli 
all’Europa

di Domenico Sapio

EAN 9788874212095

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 96
Prezzo: € 12,90

Teatro anatomico
Perizie forensi nella Napoli 
del primo ’900

di Fabio Romano

EAN 9788874212163

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 128
Prezzo: € 11,90



Urbs Sanguinum 
Alla ricerca dei prodigi
di sangue a Napoli 

a cura di Lucia Malafronte 
e Carmine Maturo

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 18,00

EAN 9788874212606

Ex voto
La millenaria storia
della devozione  
per grazia ricevuta

di Lucia Malafronte
foto di Sergio Siano

EAN 9788874212804

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 184
Prezzo: € 18,90



Le marine napoletane
Luoghi, storia e immagini

di Bruno Brillante

EAN 9788874212057

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 152
Prezzo: € 15,00

Bagnoli ieri e oggi
Il prima e il dopo di Bagnoli 
con foto d’epoca messe 
a confronto con foto 
contemporanee
a cura di 
Giuseppe Cristoforoni

EAN 9788874211630

Caratteristiche tecniche
Formato: 22x16 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 128
Prezzo: € 19,90



Il rione Sanità
ancora da scoprire

a cura della Cooperativa 
“La Paranza”

EAN 9788874211814  

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 184
Prezzo: € 16,90

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 224
Prezzo: € 24,00

Oltre il Miglio d’Oro
Storie, ville, luoghi
di delizie e residenze reali 
all'ombra del Vesuvio

di Domenico Maria

EAN 9788874212255



di Maria D’Acunto
e Graziano Mattera

Vall’ a capì
Storia e grammatica
della lingua napoletana

EAN 9788874211449 

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 280
Prezzo: € 18,00

di Ferdinando Galiani

Spaventosissima descrizione 
dello spaventoso spavento 
che ci spaventò tutti coll’eruzione del 
Vesuvio la sera degli otto d’Agosto 1779, 
ma (per grazia di Dio) durò poco

EAN 9788874211876 

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 48
Prezzo: € 4,90



I dodici capolavori 
della cucina 
napoletana

di Lejla Mancusi Sorrentino

EAN 9788874211579  

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x15 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 304
Prezzo: € 14,90

Comme te 
l’aggia dicere?
Ovvero l’arte gestuale
a Napoli 

a cura di Bruno Paura
e Marina Sorge 

EAN 9788874210022

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x15 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 140
Prezzo: € 12,00

Testi in italiano, inglese,
francese, spagnolo



Napoli com’era

Panorami, luoghi e vita 
quotidiana nella città 
tra fine ’800 e inizio ’900

a cura di Attilio Wanderlingh
e Ursula Salwa

EAN 9788874211425

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: 
cartonato, bicromia
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 29,00

Napoli
Suggestioni di viaggio
tra pittura e letteratura

a cura di Ursula Salwa

EAN 9788874212392

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: 
cartonato, a colori
Foliazione: pp. 168
Prezzo: € 29,00



Napoli ieri e oggi
Le trasformazioni della città 
dall'Ottocento ai giorni nostri

di Attilio Wanderlingh
e Ursula Salwa 
foto moderne di Sergio  
e Riccardo Siano

EAN 9788874212286

Caratteristiche tecniche
Formato: 20x24 cm
Allestimento: 
cartonato, bicromia
Foliazione: pp. 168
Prezzo: € 29,00

Due secoli di Napoli
La storia della città per 
immagini: cronaca, politica, 
cultura dall’Ottocento
ai giorni nostri 

a cura di Attilio Wanderlingh
e Ursula Salwa

EAN 9788874211531

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 276
Prezzo: € 39,00



Napoli vista
dai gabbiani
La città, se volassimo

di Riccardo Siano

Napoli vista
dalle Sirene

di Sergio Siano

EAN 9788874211685EAN 9788874212552

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: 
cartonato, a colori
Foliazione: pp. 156
Prezzo: € 29,00

Testi in italiano e inglese

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: 
cartonato, a colori
Foliazione: pp. 156
Prezzo: € 29,00



EAN 9788874212118

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: cartonato 
con apparato fotografico 
a colori
Foliazione: pp. 168
Prezzo: € 29,00

Con gli occhi
di Caravaggio
Napoli, 1606-1610

di Francesco De Core
e Sergio Siano

Vicoli
un viaggio napoletano

di Sergio Siano

EAN 9788874211913

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: 
cartonato, a colori
Foliazione: pp. 192
Prezzo: € 29,00



Procida

di Sergio Siano

EAN 9788874212569 

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x15 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 152
Prezzo: € 18,00

EAN 9788874212545

Procida
uno scrigno sul mare
di Antonio E. Piedimonte,
Giovanna Actilio, 
Antonella Cariati, 
Giovanna Palladino
foto di Roberto della Noce

Caratteristiche tecniche
Formato: 15x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 144
Prezzo: € 18,00



Ricordi di una 
cucina vista mare
La Costiera Amalfitana
di una volta tra ricette
e immagini d’epoca

di Teresa Grimaldi Savo

EAN 9788874211494

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 204
Prezzo: € 26,00

Testi in italiano e inglese

Ischia, un paradiso 
visto dal cielo
L’isola verde nelle foto 
scattate dal drone

di Gianni Mattera

EAN 9788874211869

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: 
cartonato, a colori
Foliazione: pp. 144
Prezzo: € 23,00

Testi in italiano, inglese, 
tedesco e russo



La carità di Giulia 
Voci da una storia 
d’Inquisizione 

di Fabio Romano 

EAN 9788874211838

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 384
Prezzo: € 16,00

La carità carnale
Cronaca dell’eresia di suor 
Giulia di Marco inquisita 
nella Napoli del Seicento

di Fabio Romano

EAN 9788874211760

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 168
Prezzo: € 16,00



Cronaca del convento 
di Sant’Arcangelo
a Bajano

Vita di clausura
tra sesso e passioni
nella Napoli del ‘500

EAN 9788874211715

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 128
Prezzo: € 9,50

Le monache ribelli
raccontate da suor
Fulvia Caracciolo

a cura di Candida Carrino 

EAN 9788874211272 

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 11,90



Viaggio a Napoli

di Johann W. Goethe 

EAN 9788895178097  

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 10,00

Infinito stupore
Viaggio nel Museo 
Archeologico Nazionale di 
Napoli con Dumas, Flaubert, 
Gautier, Melville e Conrad

di Pier Luigi Razzano

EAN 9788874212309

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 96
Prezzo: € 7,90



Neapolitan Journey

di Johann W. Goethe 

EAN 9788874212361  

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 10,00

Testo in lingua inglese

Voyage Napolitain 

Johann W. Goethe

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 10,00

Testo in lingua francese

EAN 9788874212637



Soggiorno 
Napoletano 
La città nella dissacrante 
descrizione del 
Marchese De Sade 

D.A.F. De Sade

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 128
Prezzo: € 10,00

EAN 9788874212590

Saper vivere
ovvero Galateo napoletano

di Matilde Serao

EAN 9788874211883

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 240
Prezzo: € 11,90



EAN 9788874212224

Caratteristiche tecniche
Formato: 16x16 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 222
Prezzo: € 16,00

Maradona

di Sergio Siano

EAN 9788874212682

Caratteristiche tecniche
Formato: 16x16 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 222
Prezzo: € 18,00

The best of / 
Lo mejor de
Maradona

di Sergio Siano



Storie di vini e di vigne 
intorno al Vesuvio
Il vino nella Campania antica
dall’epoca pompeiana alla 
fine dell’Impero Romano

di Flavio Castaldo

EAN 9788874211951

Caratteristiche tecniche
Formato: 15x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 208
Prezzo: € 14,00

Elogio del brindisi
Storie e aneddoti 
del bere conviviale

EAN 9788874211357 

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 80
Prezzo: € 6,00

di Claudio Pennino



Matremmonio 
e manicomio
Storie e aneddoti 
di vita coniugale

di Claudio Pennino

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 112
Prezzo: € 10,90

EAN 9788874212668 

Peccato cunfessato
è mmiezo perdunato
I sette vizi capitali
nella parlata napoletana

di Claudio Pennino

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 240
Prezzo: € 12,90

EAN 9788874212712 



Parlammoce... 
accussì
Dizionario italiano-napoletano
e napoletano-italiano 
con proverbi e modi di dire

di Claudio Pennino

EAN 9788895178677  

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 298
Prezzo: € 11,90

Quanno ce vo, ce vo!
Offese, minacce, 
maledizioni, epiteti
e ingiurie della lingua 
napoletana

di Claudio Pennino

EAN 9788874211654

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 216
Prezzo: € 11,90



Chi tene sante,
va mparaviso
I santi nei proverbi e nei 
modi di dire napoletani

di Claudio Pennino

EAN 9788874212019

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura 
Foliazione: pp. 228
Prezzo: € 12,90

Cane e puorce
Gli animali nei proverbi e 
nei modi di dire napoletani

di Claudio Pennino

EAN 9788874212262

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 312
Prezzo: € 12,90



La scoperta della 
grotta Azzurra
Cronaca della nascita 
del mito di Capri

The discovery of 
the Blue Grotto
Chronicle of the birth of 
the myth of Capri

EAN 9788874211784 EAN 9788874211807 

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 92
Prezzo: € 9,90

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 92
Prezzo: € 9,90

Testo in lingua inglese

di August Kopisch di August Kopisch



La scoperta del mare
La nascita e lo sviluppo 
della balneazione a Napoli e 
nel suo Golfo tra ’800 e ’900

di Maria Sirago

Gente di Mare
Storia della pesca sulle 
coste campane

di Maria Sirago

EAN 9788874211319 EAN 9788895178882  

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 240
Prezzo: € 11,90

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 224
Prezzo: € 11,90



Manuale del perfetto 
amatore del caffè
Storie, racconti e ricette 
da un originale del 1836

di Lejla Mancusi Sorrentino

Sua maestà
il limone
Suggestivo racconto di 
ricette, aneddoti, poesie, 
canzoni, dolci e liquori

di Lejla Mancusi Sorrentino

EAN 9788874212200 EAN 9788874212347  

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 136
Prezzo: € 9,90

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 9,90



‘A frittura 
alla napoletana

di Lejla Mancusi Sorrentino

EAN 9788874212385  

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura, 
angoli stondati
Foliazione: pp. 152
Prezzo: € 9,90

La Pizza
Regina di Napoli 

di Lejla Mancusi Sorrentino

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 9,90

EAN 9788874212576



La cucina 
procidana
Ricette, tradizioni
e curiosità della 
gastronomia dell’isola

di Clelia Ambrosino

EAN 9788895178806 

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x15 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 96
Prezzo: € 8,90

La cucina
di Addolorata
Ricette tradizionali di una 
provincia napoletana

di Salvatore Piscicelli

EAN 9788874212156 

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 96
Prezzo: € 7,90



Storia fotografica 
di Roma 1900-1918

Dalla belle époque 
alla Grande Guerra

EAN 9788874210374

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 320
Prezzo: € 50,00

La storia di Roma attraverso le 
immagini dagli inizi del ’900 a 
tutto il 2013. Un materiale unico 
e prezioso: più di un secolo si 
concentra in nove volumi che 
hanno il compito di testimoniare 
un’evoluzione quasi filmica 
degli avvenimenti. Un punto di 
vista in gran parte inedito che 
si apre a tanti stimoli: la Roma 
dei grandi avvenimenti politici si 
intreccia alla città delle radicali 
trasformazioni urbane; i veloci 
mutamenti sociali si intrecciano 
alla cronaca di costume. 

Storia
Fotografica
di ROMA

C A T A L O G O  R O M A



Storia fotografica 
di Roma 1930-1939

L’Urbe tra autarchia
e fasti imperiali

Storia fotografica 
di Roma 1919-1929

Dalla nascita del fascismo 
al “piccone demolitore”

EAN 9788874210152EAN 9788874210060

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 270
Prezzo: € 50,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 276
Prezzo: € 50,00



Storia fotografica 
di Roma 1940-1949

Dagli orti di guerra
al neorealismo

Storia fotografica 
di Roma 1950-1962

Dall’Anno Santo
alla “dolce vita” 

EAN 9788874210213 EAN 9788874210404 

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 280
Prezzo: € 50,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 318
Prezzo: € 50,00



Storia fotografica 
di Roma 1963-1974
 

Dal “boom economico” 
alla contestazione 

Storia fotografica 
di Roma 1975-1986

Dalla “Estate Romana” 
al dramma di via Fani 

EAN 9788874210466 EAN 9788874210596  

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 288
Prezzo: € 50,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 320
Prezzo: € 50,00



Storia fotografica 
di Roma 1987-2000

Da tangentopoli 
al Giubileo 

Storia fotografica 
di Roma 2001-2013

Gli anni del “grande 
freddo” tra crisi, 
scandali ed emergenze

EAN 9788895178042 EAN 9788874211401 

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 336
Prezzo: € 50,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 272
Prezzo: € 50,00



Guida inutile
di Roma
luoghi e storie
dalla città di un tempo

di Stefano Caviglia

EAN 9788874212453

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 280
Prezzo: € 18,90

Il racconto
di Roma
Storia dell’Urbe
dalle origini ad oggi

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874212491

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: 
cartonato, a colori
Foliazione: pp. 560
Prezzo: € 35,00



A proposito
del Tevere
Storia, bellezza e futuro 
del fiume che ha fatto 
grande Roma

di Stefano Caviglia

EAN 9788874212194

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 224
Prezzo: € 18,00

Alla scoperta
della Roma Ebraica
La storia, i luoghi, la vita
della più antica comunità 
della diaspora

di Stefano Caviglia

EAN 9788874211333  

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 224
Prezzo: € 20,00



Roma spostata
I monumenti come 
pedine sullo scacchiere 
della città eterna

di Bruno Leoni

EAN 9788874212538

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 120
Prezzo: € 14,00

EAN 9788874212620

I palazzi del potere
Guida ai luoghi 
di Roma Capitale

di Jacopo Sce

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 256
Prezzo: € 19,90



C’era una volta
la Collatina Antica

di Stefano Marinucci
prefazione di Cinzia Tani

EAN 9788874212781

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 168
Prezzo: € 18,00

La distruzione 
dell’Antica Roma
Lo scempio dei monumenti 
nel corso dei secoli

di Rodolfo Lanciani

EAN 9788874211395

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 208
Prezzo: € 20,00



Due secoli di Roma
La storia della Capitale per 
immagini:  cronaca, politica, 
cultura dall’Ottocento  ai 
giorni nostri.

a cura di Attilio Wanderlingh

EAN 9788874211555 

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 278
Prezzo: € 39,00

Testi in italiano, inglese, 
francese e tedesco

Il ghetto
e gli ebrei di Roma
(1853)

di Ferdinand Gregorovius 

EAN 9788874211722

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x17 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 112
Prezzo: € 8,50



Roma Sparita
La Capitale com’era e 
com’è 120 anni dopo 
gli acquerelli di Ettore 
Roesler Franz

a cura di Bruno Leoni

EAN 9788874211678  

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 276
Prezzo: € 35,00

Testi in italiano e inglese

Roma ieri e oggi
Le trasformazioni della 
città dall’Ottocento 
ai giorni nostri

a cura di Ursula Salwa

EAN 9788874211036

Caratteristiche tecniche
Formato: 22x24 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 180
Prezzo: € 35,00

Testi in italiano e inglese



Nuova pianta et alzata 
della città di Roma 
Disegnata et intagliata 
da Giovan Battista Falda 
l’anno 1676

di Giovan Battista Falda

EAN 9788874212125 

Caratteristiche tecniche
Formato: 30x24 cm
Allestimento: cartonato 
con 13 tavole pieghevoli 
allestite f.to 50x42 cm
Foliazione: pp. 64
Prezzo: € 39,00

Cartografia
Romana

in eleganti volumi
di facile consultazione

Le riproduzioni
dei maggiori incisori  
e cartografi dal ‘500

ai nostri giorni



EAN 9788874212644

Disegno et prospetto 
dell’alma 
Città di Roma
Delineato e inciso da 
Antonio Tempesta (1593)

di Antonio Tempesta

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x30 cm
Allestimento: cartonato 
con 12 tavole pieghevoli 
f.to 50x42 cm e una tavola 
generale f.to 84x50cm
Foliazione: pp. 48
Prezzo: € 45,00

Nuova pianta 
di Roma 
data in luce da 
Gian Battista Nolli
l’anno 1748

di Gian Battista Nolli

EAN 9788874211937

Caratteristiche tecniche
Formato: 28x24 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 64,
con 13 tavole piegate
f.to 70 x45 cm
Prezzo: € 35,00



Li giardini di Roma
Con le loro piante alzate 
e vedute in prospettiva 
disegnate ed intagliate 
da Giovan Battista Falda

di Giovan Battista Falda

EAN 9788874212293

Caratteristiche tecniche
Formato: 28x24 cm
Allestimento: cartonato 
con 9 tavole pieghevoli 
allestite f.to 48x42 cm
Foliazione: pp. 80
Prezzo: € 39,00

Le antichità di Roma
ossia raccolta delle più 
interessanti vedute di Roma 
antica disegnate ed incise 
dall’architetto incisore 
Luigi Rossini ravennate

di Luigi Rossini

EAN 9788874212378

Caratteristiche tecniche
Formato: 28x24 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 112
Prezzo: € 39,00



Beatrice Cenci

Romana storia
del secolo XVI

EAN 9788874211968

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 152
Prezzo: € 12,90

La Roma
dei Cesari
Le trasformazioni della città  
dal I sec. a.C. ai giorni nostri

di Giuseppe Gatteschi

EAN 9788895178622  

Caratteristiche tecniche
Formato: 28x28 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 148
Prezzo: € 68,00



Il mio viaggio
a Roma

di Émile Zola

Impressioni
di Roma - Pictures 
from Rome
1846

di Charles Dickens 

EAN 9788874211289 EAN 9788874211609 

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 160
Prezzo: € 18,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 144
Prezzo: € 14,00

Testo a fronte  
in lingua inglese



Viaggio a Roma

di Johann W. Goethe

EAN 9788874211692  

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 240
Prezzo: € 16,00

Un americano 
a Roma
La guida di un newyorchese 
alla città del 1844

di William Mitchell Gillespie

EAN 9788874211944  

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 14,50



Favole e leggende 
romanesche

di Giggi Zanazzo

EAN 9788874212279

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 156
Prezzo: € 16,00

Usi, costumi
e pregiudizi del 
popolo di Roma

di Giggi Zanazzo 

EAN 9788874211616

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 272
Prezzo: € 16,00



Ettore Roesler Franz
Biografia romanzata
del pittore di Roma sparita

di Francesco Roesler Franz

EAN 9788874212040

Caratteristiche tecniche
Formato: 17x24 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 240
Prezzo: € 20,00

A Roma con Trilussa
Passeggiate  
nel palcoscenico
dei suoi versi dialettali

di Maurizio Canforini

EAN 9788874212798

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 136
Prezzo: € 16,00



Roma nella Belle 
Époque

Roma in guerra

EAN 9788895178912 EAN 9788874211012 

Caratteristiche tecniche
Formato: 20x20 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 192
Prezzo: € 14,90

Testi in italiano, inglese, 
francese, spagnolo

Caratteristiche tecniche
Formato: 20x20 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 192
Prezzo: € 14,90

Testi in italiano, inglese, 
francese, spagnolo



Roma nella
“dolce vita”

Roma ribelle

EAN 9788874211005 EAN 9788874211098  

Caratteristiche tecniche
Formato: 20x20 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 192
Prezzo: € 14,90

Testi in italiano, inglese, 
francese, spagnolo

Caratteristiche tecniche
Formato: 20x20 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 192
Prezzo: € 14,90

Testi in italiano, inglese, 
francese, spagnolo



Roma
piccolo grand tour

di Maurizio Canforini

EAN 9788874212514

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 184
Prezzo: € 11,00

Rome
Little grand tour

di Maurizio Canforini

EAN 9788874212750

Caratteristiche tecniche
Formato: 11x16,5 cm
Allestimento: brossura,
angoli stondati
Foliazione: pp. 184
Prezzo: € 11,90



Roma in salita
e discesa
Alla scoperta di scalinate, 
colli e clivi della Capitale

di Cecilia Caperna 
foto di Claudio Corrivetti

EAN 9788895178950

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 176
Prezzo: € 16,00

Andar per miracoli
Guida all’affascinante 
mondo delle reliquie 
romane

di Nicoletta De Matthaeis

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 272
Prezzo: € 20,00

EAN 9788874211340 



Storia fotografica 
di Milano
150 anni di immagini, 
cronaca, politica e cultura 

a cura di Attilio Wanderlingh 
e Ursula Salwa

EAN 9788895178844  

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 300
Prezzo: € 49,90

Milano nel tempo
Le trasformazioni della 
città dall’800 ad oggi

a cura di Attilio Wanderlingh 
e Ursula Salwa

EAN 9788895178653

Caratteristiche tecniche
Formato: 24x22 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 142
Prezzo: € 39,00

Testi in italiano e inglese

C A T A L O G O  M I L A N O



EAN 9788895178592  

La Belle Époque
a Milano
150 anni di immagini, 
cronaca, politica e cultura 

a cura di Attilio Wanderlingh 
e Ursula Salwa

Caratteristiche tecniche
Formato: 28x20 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 144
Prezzo: € 29,00

Leonardo a Milano
I luoghi, le opere, gli studi,  
gli scritti, le invenzioni:  
gli straordinari anni lombardi 
dell’italiano più famoso 
di tutti i tempi

di Antonio E. Piedimonte

EAN 9788874211524 

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 272
Prezzo: € 17,90



Milano esoterica
Storie, misteri e leggende 
alla scoperta della città 
segreta

di Antonio E. Piedimonte

EAN 9788874211197

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 248
Prezzo: € 18,00

La Milano
dei miracoli
Alla scoperta di chiese, 
reliquie e prodigi

di Gian Luca Margheriti

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 248
Prezzo: € 16,90

EAN 9788874211852



Storia fotografica 
d’Italia 1900-1921

La Belle époque, 
la grande guerra,
le lotte sociali 

EAN 9788895178004 

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 344
Prezzo: € 55,00

Una grande opera editoriale 

in cinque volumi che raccon-

ta attraverso le immagini, 

col supporto di una detta-

gliata cronologia, la storia 

del nostro Paese dalla fine 

dell’Ottocento ai primi anni 

del Duemila.

A cura di Attilio Wanderlingh 

e Ursula Salwa

Storia
Fotografica
d'ITALIA



Storia fotografica 
d’Italia 1922-1945

La marcia su Roma, 
il regime fascista, 
la II guerra mondiale 

Storia fotografica 
d’Italia 1946-1966

La ricostruzione, 
lo scontro politico,
il boom economico 

EAN 9788895178073 EAN 9788895178134  

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 344
Prezzo: € 55,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 344
Prezzo: € 55,00



Storia fotografica 
d’Italia 1986-2006

Tangentopoli, movimenti 
giovanili e nuovi poteri 

Storia fotografica 
d’Italia 1967-1985

La contestazione,
le nuove conquiste sociali, 
gli anni di piombo 

EAN 9788895178493 EAN 9788895178264 

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 336
Prezzo: € 55,00

Caratteristiche tecniche
Formato: 21x30 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 336
Prezzo: € 55,00



L’Italia
è un’altra storia
Un secolo di cronaca, 
politica, cultura raccontato 
dalla parte della gente

di Attilio Wanderlingh

Prima 
del disincanto
Diario di una generazione
in qualche racconto
(1968-1980)

di Attilio Wanderlingh

EAN 9788895178837 EAN 9788874211074 

Caratteristiche tecniche
Formato: 13,5x21 cm
Allestimento: brossura
Foliazione: pp. 312
Prezzo: € 14,90

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 128
Prezzo: € 16,00



L’esplosione
del giornalismo
Dai media di massa
alla massa dei media

di Ignacio Ramonet

EAN 9788874211166 

Caratteristiche tecniche
Formato: 13,5x21 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 180
Prezzo: € 18,00

Antologia
del dissenso
Orizzonti politici e 
culturali del movimento 
antiglobalizzazione 

a cura di Giulio de Martino 

EAN 9788874210015

Caratteristiche tecniche
Formato: 14,5x21 cm
Allestimento: cartonato
Foliazione: pp. 700
Prezzo: € 23,00



DISTRIBUZIONE 
REGIONALE

DISTRIBUZIONE 
NAZIONALE

LAZIO E CAMPANIA (promozione e 
distribuzione diretta)
Agente: Ivan Grossi 
Cell: 3341642437 | Tel. 0815571190 
commerciale@intramoenia.it

PIEMONTE E VALLE D’AOSTA
BOOK SERVICE Sas 
Rappresentanze editoriali
Via Bardonecchia, 174/D
10141 Torino
Tel: 0117724391 | Fax: 0117724495
www.bookservice.it | info@bookservice.it

LIGURIA
IL LIBRO di Dalla Valle & C. Sas
Via Geirato 110/M
16138 Genova
Tel: 0108356581 | Fax: 0108356865
www.illibrogenova.it | info@illibrogenova.it

A.L.I. srl.
Agenzia Libraria International
Via Milano 73/75
20010 Cornaredo (MI) 
Tel: 0299762430 | Fax: 0236548188
www.alilibri.it | infoali@alilibri.it

LIBRO.CO ITALIA Srl
Via Etruria, 2/4/6
50026 – San Casciano
in Val di Pesa (FI) 
Tel: 0558228461 | Fax: 0558228462
www.libroco.it | libroco@libroco.it

I nostri libri sono disponibili 
su ibs. It e amazon.It 
e presso i maggiori portali 
di e-commerce





In copertina: Mappa di Napoli di Bastien Stopendaal, 1663

Il Distico srl
via Costantinopoli, 94 – 80138 Napoli | P.IVA 07233591218 
Tel. 0815571190 | info@intramoenia.it | ildistico@pec.it

Magazzino edizioni Intra Moenia
vicoletto San Pietro a Majella, 6  – 80138 Napoli
Tel. 081294936 | commerciale@intramoenia.it

www.intramoenia.it


